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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

C53 iWM - 7738101117

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 737 718 352 Vorlaufrohr HybridKit
C53iWM Supply pipe Tube départ

2 8 737 718 353 Rohr-Vorlauf Pipe Tube

3 8 737 718 355 Kabelbaum 24V Cable harness Faisceau de câbles

4 8 718 669 444 0 Rohr Wellrohr Solar G3/4 Pipe corrugated Solar G3/4 Tube

5 8 737 718 354 Rohr Diverter Valve to MAPL Pipe Diverter Valve to MAPL Tube

6 8 716 771 259 0 Dichtung 18.5x24.3mm (10x) Seal 18.5x24.3mm (10x) Joint 18.5x24.3mm (10x)

7 7 746 900 468 O-Ring 17x4 (5x) O-ring 17x4 (5x) Joint torique 17x4 (5x)

8 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

9 8 737 602 349 O-Ring 23,47x2,62 (10x) O-ring 23,47x2,62 (10x) Joint torique 23,47x2,62
(10x)

10 8 716 122 906 013 Bezeichnung fehlt Clip Cable Adhesive

11 8 713 305 666 0 Doppelnippel 3/4" (1x) Barrel nipple 3/4" (1x) Raccord 3/4" (1x)

12 8 716 106 564 0 Stopfen 18mm Plug 18mm Bouchon 18mm

13 8 716 119 911 Schraube 4,8x13 Screw Sheet-metal DIN
7981 4,8x13 Vis 4,8x13

14 8 737 602 355 Haltefeder (10x) Clip (10x) Epingle (10x)

15 6 302 535 9 Winkel G3/4 AGxG3/4 Mu
everp

Angle G3/4"xG3/4"
S135/160

Coude G3/4"xG3/4"
S135/160 compl.

16 8 718 688 801 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température

17 8 737 604 165 Mischerventil Mixing valve Vanne mélangeuse

18 8 718 651 042 0 Druckfühler Pressure sensor Capteur de pression

19 8 718 663 229 0 Haltefeder 10mm Clip 10mm Epingle 10mm

20 8 737 713 722 Stopfen (Manometer) Plug (Pressure gauge) Bouchon (Manomètre)

21 8 716 771 164 0 O-Ring 6x2,5 (10x) O-ring 6x2,5 (10x) Joint torique 6x2,5 (x10)

22 8 718 681 920 0 Sicherungsklammer (10x) Clip (10x) Clip (10x)

23 8 711 200 024 0 Klammer (10x) Clip (10x) Clip pour tuyau (x10)
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C53 iWM - 7738101117

  Bezeichnung Description Dénomination

24 8 716 771 353 0 O-Ring 23x4 (10x) O-ring 23x4 (10x) Joint torique 23x4 (10x)

25 8 737 718 367 Adapter Adaptor Adaptateur
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CS10 AS Horizontal - 7738112112

  Bezeichnung Description Dénomination

3 8 737 706 644 0 Rohr WW horizontal
nummeriert pipe Tube

4 8 737 706 645 0 Rohr KW horizontal
nummeriert pipe Tube

6 8 737 706 647 0 Rohr Zirkulation horizontal
nummeriert pipe circulation Tube

7 8 713 305 667 0 Doppelnippel 1/2" Barrel nipple Raccord

8 8 713 305 666 0 Doppelnippel 3/4" (1x) Barrel nipple 3/4" (1x) Raccord 3/4" (1x)

9 8 710 103 045 0 Dichtung 18,6x13,5x1,5
(10x) Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

10 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

12 8 711 200 024 0 Klammer (10x) Clip (10x) Clip pour tuyau (x10)

13 2 910 612 432 0 Schraube 4,8x13 DIN7981
(10x) Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981

4,8X13 (10X)

 8 716 771 154 0 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x)
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CS17 - 7738112119

  Bezeichnung Description Dénomination

3 8 711 200 024 0 Klammer (10x) Clip (10x) Clip pour tuyau (x10)

5 8 710 103 045 0 Dichtung 18,6x13,5x1,5
(10x) Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

6 8 716 771 154 0 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x)

7 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)
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CS20-1 - 7738112833

  Bezeichnung Description Dénomination

2 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

7 8 737 711 091 Wartungshahn VL rot Service faucet Vanne d'arrêt chauffage

8 8 737 711 092 Wartungshahn VL blau Service faucet Vanne d'arrêt chauffage
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CS28-1 - 7738112832

  Bezeichnung Description Dénomination

1 7 719 002 007 Nr.845 KFE-Hahn Zubehör KFE-Shut-off valve
Acc.No.845

Robinet de vidange/
remplissage ECS

2 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

3 8 711 200 016 0 Haltefeder (10x) Clip (10x) Épingle de retenue (10x)

4 8 716 771 155 0 O-Ring 13,87x3,53 (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53
(10x)

5 7 738 112 222 Gas-D-Hahn 1/2" valve gas cock 1/2" Vanne gaz 1/2"

6 8 713 305 666 0 Doppelnippel 3/4" (1x) Barrel nipple 3/4" (1x) Raccord 3/4" (1x)

7 8 737 711 091 Wartungshahn VL rot Service faucet Vanne d'arrêt chauffage

8 8 737 711 092 Wartungshahn VL blau Service faucet Vanne d'arrêt chauffage

9 8 737 711 093 Schraubstutzen 3/4 Screw connection 3/4 Raccord
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CS29-1 - 7738112840

  Bezeichnung Description Dénomination

4 8 718 668 781 0 Zwischenstück CH ADG Adaptor CH expansion
vessel plug in Entretoise

5 8 710 735 275 0 Anschlussrohr Flow pipe Tuyauterie

8 8 710 103 046 0 Dichtung 22,2x30x2 (10x) Gasket 22,2x30x2 (10x) Joint d'étanchéité 1"
22,2x30x2 (10x)

9 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

10 8 710 103 045 0 Dichtung 18,6x13,5x1,5
(10x) Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

11 8 716 107 437 0 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW
(10x)

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(10x)

Joint torique 12.5x3 WRAS /
KTW (10x)

12 8 737 711 094 Schraubstutzen
Verschraubung Nipple Raccord
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CS30 - 7738112236

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

2 8 722 933 977 0 Dichtscheibe 1/4" (10x) Washer 1/4" (10x) Joint 1/4" (10x)
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CS33 AS Vertikal - 7738112829

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 713 305 667 0 Doppelnippel 1/2" Barrel nipple Raccord

2 8 713 305 666 0 Doppelnippel 3/4" (1x) Barrel nipple 3/4" (1x) Raccord 3/4" (1x)

3 8 710 103 045 0 Dichtung 18,6x13,5x1,5
(10x) Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

4 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

5 8 711 200 024 0 Klammer (10x) Clip (10x) Clip pour tuyau (x10)

6 8 718 667 584 0 Kabelhalter (10X) clip plastic Tube

13 8 737 711 835 Rohrhalter vertical pipe support painted Support
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CS34 - 7738112831

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 714 606 002 0 Haltefeder (10x) Clip (10x) Epingle (10x)

2 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

9 8 716 771 154 0 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x)

10 8 711 200 024 0 Klammer (10x) Clip (10x) Clip pour tuyau (x10)
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CS35 - 7738112830

  Bezeichnung Description Dénomination

4 2 910 612 432 0 Schraube 4,8x13 DIN7981
(10x) Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981

4,8X13 (10X)

17 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

41 8 737 711 175 Halterung rechts Bracket right Support

42 8 737 711 176 Halterung Anschluss Bracket Connections Support

43 8 737 711 174 Halterung links Bracket left Support

44 8 737 711 171 Rohr CH Vorlauf Pipe CH Flow Tube

45 8 737 711 172 Rohr CH Rücklauf Pipe CH Return Tube

46 8 737 711 173 Rohr Gas Pipe Gas Tube

47 8 714 606 004 0 Haltefeder (10x) Wireform spring (10x) Epingle (10x)

48 8 714 606 002 0 Haltefeder (10x) Clip (10x) Epingle (10x)
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CS36 - 7738112843

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 738 210 398 Halter Display Holder Display Support Display

2 8 737 711 855 Kabel Zuführung Sockel cable Controller Câble

3 2 918 140 410 0 Schraube (10x) Screw (10x) Vis (10x)

4 8 737 713 306 Gummidämpfer (5x) Rubber damper (5x) Amortisseur de porte (5x)

5 8 737 713 307 Feder Plastik (2x) Spring Plastic (2x) Ressort (2x)
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CS37 - 7738112928

  Bezeichnung Description Dénomination

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible
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CS38 - 7738112835

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 669 136 0 Rohr DCW horizontal pipe DCW horizontal Tube

2 8 718 669 642 0 Rohr zirkulation horizontal pipe cirkulation horizontal Tube

3 8 718 669 641 0 Rohr WW horizontal pipe WW horizontal Tube

4 8 718 669 119 0 DHW Solar Mixer DHW solar mixer DHW solar mixer

5 8 737 711 089 DCW Solar mixer DCW Solar mixer DCW MELANGEUR
SOLAIRE

6 8 735 100 651 Zirkulationsrohr 220 mm
Lang Everp

Pipe Circulation 220 mm
Long Packed Tube circulation

7 8 718 505 023 0 Rückflussverhinderer Swing check valve Clapet anti-retour GB152T

8 8 718 669 355 0 Rohranschluss DHW pipe connection DHW Tube

9 8 718 664 836 0 Thermostat Solar -mischer Thermostat solar mixer Thermostat solar mixer

10 8 713 304 002 0 Verschlusskappe Screw cap Capuchon

11 8 737 711 090 Rohranschluss DCW Pipe connection DCW Tube

12 8 718 505 020 0 Rückschlagventil Non-return valve Clapet anti-retour

13 8 711 200 024 0 Klammer (10x) Clip (10x) Clip pour tuyau (x10)

14 8 716 771 154 0 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x)

15 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

16 8 710 103 046 0 Dichtung 22,2x30x2 (10x) Gasket 22,2x30x2 (10x) Joint d'étanchéité 1"
22,2x30x2 (10x)

17 8 710 103 045 0 Dichtung 18,6x13,5x1,5
(10x) Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

18 8 713 305 666 0 Doppelnippel 3/4" (1x) Barrel nipple 3/4" (1x) Raccord 3/4" (1x)

19 8 713 305 667 0 Doppelnippel 1/2" Barrel nipple Raccord

20 2 910 612 432 0 Schraube 4,8x13 DIN7981
(10x) Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981

4,8X13 (10X)
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EV 17HC - 7738112839

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 668 934 0 Ausdehnungsgefäß HC Expansionvessel HC VANNE D'EXPANSION HC

2 8 716 838 449 0 Entlüftungsventil 3/8" Air vent valve 3/8" Purgeur 3/8"+ clef

4 8 737 711 094 Schraubstutzen
Verschraubung Nipple Raccord

5 8 710 735 275 0 Anschlussrohr Flow pipe Tuyauterie

6 8 716 107 437 0 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW
(10x)

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(10x)

Joint torique 12.5x3 WRAS /
KTW (10x)

9 2 910 612 432 0 Schraube 4,8x13 DIN7981
(10x) Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981

4,8X13 (10X)

11 8 710 103 045 0 Dichtung 18,6x13,5x1,5
(10x) Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

12 8 737 711 086 Halterung oben CH
Ausdehnungsgefäß Bracket top CH Exp Vessel Support

14 8 737 711 087 Halterung CH
Ausdehnungsgefäß Bracket CH Exp Vessel Support

 
 2024/09 19 6721805133



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

EVW8 DHW - 7738112837

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 668 933 0 Ausdehnungsgefäß DHW Expansion vessel DHW VANNE D'EXPANSION
DHW

3 8 737 702 118 0 Wellrohr corrugated pipe Tuyau flexible

6 2 910 612 432 0 Schraube 4,8x13 DIN7981
(10x) Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981

4,8X13 (10X)

7 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

8 8 716 771 154 0 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x)

9 8 718 668 002 0 Zwischenstück DCW
Ausdehnungsgefäß

Adaptor DCW expansion
vessel Raccord
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FA10-Filling adapter solar 3/4 - 7738113503

  Bezeichnung Description Dénomination

 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)
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MA10 - 7738113504

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 710 103 043 0 Dichtung 23,9x17,2x1,5
(10x) Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)
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SF11 - 7738112841

  Bezeichnung Description Dénomination

1 2 910 612 432 0 Schraube 4,8x13 DIN7981
(10x) Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981

4,8X13 (10X)
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SF12 - 7738112842

  Bezeichnung Description Dénomination

4 2 910 612 432 0 Schraube 4,8x13 DIN7981
(10x) Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981

4,8X13 (10X)

41 8 737 711 175 Halterung rechts Bracket right Support

42 8 737 711 176 Halterung Anschluss Bracket Connections Support

43 8 737 711 174 Halterung links Bracket left Support
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SF13 - 7738112929

  Bezeichnung Description Dénomination

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible
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SFF-3 - 7738112836

  Bezeichnung Description Dénomination

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible
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